我市首次承接国家级普查试点任务

第七次人口普查试点集中调查时间为11月22日

本报讯 21日 我市召开第七次人 口普查国家专项调查永康试点工作动员 会 明确我市为全国仅有的5个七人普 国家级专项调查试点县市之一 这也是 我市首次承接国家级普查试点任务 此 次集中调查时间为11月22日 12月7 日。省统计局人口处处长潘强敏参加。

2020年我国将迎来第七次全国人 口普查 根据国家统计局统一安排 我 市被确定为全国仅有的5个七人普国家 级专项调查试点县市之一。对此 我市 专门研究成立了第七次全国人口普查 国家级专项调查永康试点工作领导小 组 出台了《第七次全国人口普查国家 级专项调查永康试点工作方案的通 知》。截至11月20日 我市试点工作的 前期筹备稳妥就绪 确定了试点样本村 (社区) 创新选聘40多名流动人口专职 网格员为此次试点调查员。据前期统 计 截至6月30日 我市共有流动人口 53.85万人 外来人口规模庞大。

会议指出 人口普查是一项重要 的国情调查,旨在找准人口规模和结 构 摸清流动人口趋势和分布 是国家 制定重大方针政策 编制国民经济和 社会发展战略规划的重要依据。七人 普在我市试点,这既是对我市统计工 作的认可和信任,更是对我市干部作 风的一场大考,接下来要严格按照要 求 在省统计局的指导下 以严格认真

的态度开展工作 ,更要以此为契机 ,加 强协调,在调查中发现问题,积累经 验,为科学制定2020年第七次全国人 口普查方案提供充实可靠的依据。

我省是全国经济最发达、最活跃, 市场化程度最高的省份之一 也是流动 人口大省 ,而永康正是浙江经济发展的 一个缩影。潘强敏要求 相关调查员要 充分认识重要性 熟练掌握各项工作要 求 在规定时间内严格执行试点各项规 定 认真记录和总结试点遇到的新情况 新问题 继续发扬浙江统计求真务实的 精神 做准做实我省的人口统计数据。

会后,省统计局相关工作人员对 我市40多名流动人口专职网格员就 入户调查业务进行培训。

普阳深冷向一中 捐赠40台学习机 助力精准教学 提升学习效率

记者 程明星

本报讯 20日 ,普阳深冷装备股 份有限公司董事长王应强带着对母 校的关爱,向永一中捐赠了价值25 万元的40台自主学习机。

王应强这位永一中1997届的学 长还为学弟学妹们上了 感恩的课。 他说,很高兴能为母校贡献这份心 意 接下来他还将继续投身教育公益 事业。

永一中校长方雄伟说 校友捐赠 的善举,倡导了社会的良好风尚,体 现了心系教育、情系家乡的高尚情 怀。这次捐赠活动,对于永康一中来 说,可谓雪中送炭。在高科技大数据 时代,自主学习机可以更高效地开展 精准教学 ,提高学习效率 ,从而有效 地提升学生成绩 助力学校的发展。

13日,东城街道丽州北路 永康市金爵名流娱乐会所和九 龙南路浙江迪逽工贸有限公司 未按时报送4名流动人口信息 被警方各处以400元罚款。

14日 ,经济开发区荆山夏 村推拿养生馆和卡友公寓未按 时报送流动人口信息被警方分 别处以100元和200元的罚款。

市流动人口管理局温馨提 示:根据《浙江省流动人口居住 登记条例》,用人单位在录用或 解聘流动人口员工时,应该在 三天之内报送流动人口录用或 离职的信息。



手语学摄影

18日 由市残联举办的残 疾人摄影技术讲座在会议中 心举行,吸引了30余名残疾 人参加。值得一提的是,本 次讲座特邀专业手语翻译, 对课程进行实时同声传译, 以便听力障碍人士进行 无 障碍 学习。

记者 胡锦 通讯员 施春雷 摄

我市建筑领域蓝天保卫战 和无欠薪创建工作推进会召开

要求相关企业于11月底前完成整改

记者 徐赛瑾

本报讯 近日 我市建筑领域蓝天 保卫战和无欠薪创建工作推进会在市 机关会议中心召开。建设系统相关领 导、科室部门负责人,全市各镇街区建 设分管领导 我市房建、市政施工总承 包企业主要负责人、项目总监和项目 经理等参加了会议。

会议首先通报了我市2018年建

筑工程扬尘治理和民工工资分账管理 工作的落实实施情况 ,对扬尘治理设 施、施工现场管理、扬尘污染防治等方 面存在的问题进行分析 ,并要求各相 关企业于11月底前完成整改。

打好蓝天保卫战和推进无欠薪 创建工作是当前建设工程管理工作 中的重点内容 ,也是关乎群众生活、 平安建设和社会稳定的民生实事。 市建设局相关负责人表示 ,要明确认 识到扬尘治理首先是政治任务 ,提升 思想站位,做好扬尘治理、落实实施 分账制,既是百姓呼声,更是企业义 务。此外,要加强日常监管,工地扬 尘治理实行网格化监管,进行双随机 检查,并将扬尘治理工作作为工程创 优创标化的前置条件。政府投资建 设项目全面落实分账管理 杜绝出现 民工工资拖欠 全面推进 无欠薪 县 市创建工作。

我市召开涉特殊主体执行案件及办理拒执案件若干意见新闻发布会

`检法合力确保实现 基本解决执行难

记者 徐赛瑾 通讯员 朱华琳

本报讯 近日 ,市法院联合市纪委 监委、市政法委、市检察院、市公安局 召开涉特殊主体执行案件及办理拒执 案件若干意见新闻发布会。

会上,市法院通报了涉特殊主体 执行案件交办完成情况;市法院、检察 院、公安局联合发布《永康市人民法 院、永康市人民检察院、永康市公安局 关于依法办理拒不执行判决、裁定等 刑事案件的若干意见》进一步明确拒 执罪的构成要件、基本程序等具体适 用情形 ,以全面适应联手打击拒执罪 案件的司法需要 确保如期实现 基本 解决执行难 目标。

自今年9月14日以来,各部门、各 镇街区根据全市涉特殊主体执行案件

交办会工作部署,切实承担起主体责 任,对照法院移送的辖区内涉特殊主 体执行案件清单 配合法院对涉案被 执行人进行约谈,督促被执行人主动 履行 成效显著 ,有力地推进了法院涉

特殊主体案件的执行。 根据市法院对各镇街区、部门单 位反馈情况进行的通报,截至当日, 全市共有43个村级组织、67名公职 人员、524名党员接受约谈;2个村级 组织履行完毕2起案件,到位金额 142.4万元;6个村级组织部分履行到 位20万元;3名公职人员履行完毕3 起案件,到位金额59.6万元;6名公职 人员部分履行到位148万元;27名公 职人员有意愿协商履行;30名党员履 行完毕30起案件,到位金额5340.3

万元 ;7名党员部分履行到位379.5万

元 ;58 名党员有意愿协商履行。从约 谈反馈情况来看,各镇街区对辖区涉 案村级组织的约谈率均为100%,每 个案件都确定了一名班子成员负责 督促协调 ,其中西城街道、江南街道、 舟山镇、花街镇约谈后有部分村级组 织履行 ;各机关部门对职工的约谈率 均为100%。但由于涉及党员的执行 案件基数较大,活动开展时间较短, 各镇街区对辖区涉案党员的约谈率 尚未达到100%,还将进一步约谈,其 中经约谈自动履行义务人数最多的 是西溪镇党员,有11人;经约谈履行 金额最多的是龙山镇党员 ,履行金额

2330万元。 今年是 基本解决执行难 的攻坚 决战之年,市法院采取有力举措使涉

特殊主体案件得到执行,公检法三家

合力,依法及时有效地打击拒不执行 判决、裁定罪,对维护司法权威和法律 严肃性、决战决胜基本解决执行难有 着重要的推动作用。

下一步,市法院将继续推进涉特 殊主体执行案件约谈工作的开展 ,继 续加大对涉特殊主体执行案件的执行 力度 完善对特殊主体的制约机制 进 一步加强与市纪委监委、市组织部的 协作配合。市法院对逾期未履行、拒 不履行、规避执行的被执行人,将以向 其所在单位发布通告、纳入失信名单、 采取司法拘留措施、移送纪检机关追 究党政纪责任、移送公安机关追究拒 执罪等形式,多层次、多角度、多渠道、 全方位地对公职老赖进行打击,全力 贯彻落实中央决策部署,回应广大人 民群众的司法期盼。